

# Не работа, а миссия

Глава Зуевского муниципального района Андрей Родыгин встретился с молодёжью из 5-ти районов на интенсиве «Выбирай и действуй»

В формате «ГосСтарт.Диалог» школьники и студенты техникума обсудили с главой важные темы для развития района. Встреча была приурочена к 80-летию Великой Победы и затрагивала вопросы патриотического воспитания молодых людей, проведения новых образовательных мероприятий, улучшения инфраструктуры для молодёжи и обсуждения полезных книг.

Это уникальная площадка, где молодёжь может общаться, находить единомышленников и перенимать лучшие практики. Участники подобных проектов – это будущее своих районов, Кировской области и всей России.

Интенсивы организуются в рамках проекта «Вятка — территория возможностей», победителя конкурса Росмолодёжи «Регион для молодых» в 2024 году.







